

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:230148-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Usługi inżynierskie w zakresie projektowania
2017/S 114-230148**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 085-166097)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II
Al. Raławickie 14
Lublin
20-950
Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Hencner-Chmiel
Tel.: +48 814454159
E-mail: dzp@kul.pl
Faks: +48 814454163
Kod NUTS: PL314
Adresy internetowe:
Główny adres: www.kul.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Usługa wykonania dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego remontu dróg i chodników mieszczących się na posesji Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II w Lublinie.
Numer referencyjny: AZP-240/PN-p209/03/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
71320000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest usługa wykonania dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego remontu dróg i chodników mieszczących się na posesji Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II przy ul. Konstantynów 1 w Lublinie. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 1 do SIWZ. Zgodnie z art. 29 ust. 3a ustawy Zamawiający określa, iż wszystkie czynności związane z przygotowaniem dokumentacji projektowej i pełnieniem nadzoru autorskiego mają być wykonywane przez osoby zatrudnione na podstawie umowy o pracę.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/06/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 085-166097](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/06/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 07/07/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/06/2017

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 07/07/2017

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: